

飞吧，放心去飞！

胶州举办集中放飞活动

百余只野生鸟类重归自然



即将被放飞的鸟类。



胶州公安联合多部门将100多只鸟放归大自然。



民警放飞一只野生小鸟。

本报12月1日讯 12月1日，胶州市公安局会同多部门在胶州市植物园举办野生鸟类集中放飞活动，让扣押的100余只野生鸟类重新回归自然。

在当天上午的活动现场，民警和胶州市自规局、青岛盛世袁元鸟类保育合作社的工作人员一起取出鸟笼，检查了笼子里鸟类的健康情况，确保鸟类在放生后无生存隐患，随后将笼子逐个打开，把100多只小鸟放归自然。当天放飞的还有生活习性比较特殊的野鸡，民警离开植物园后，将野鸡带至野外放生。

据民警介绍，他们在“昆仑2023”专项行动中，扣押了大量被非法捕获的野生鸟儿。经过长期照料，包括红喉歌鸲、红胁绣眼等国家二级保护动物以及黄雀、暗绿绣眼等国家“三有”

保护动物等100多只野生鸟，已具备当前季节的野外生存能力，因此将其放生。放飞活动中，民警和工作人员通过横挂宣传标语、向群众发放宣传材料及讲解保护野生动物的相关法律法规等方式，呼吁群众提高爱鸟护鸟意识。

今年以来，胶州市公安局坚持把打击破坏野生动物资源犯罪作为深入推进“昆仑2023”专项行动的重要内容，到集市、农家宴、主要分布区、越冬地、驯养繁殖场所等地巡查，严厉打击了一批涉嫌非法猎捕野生鸟类的犯罪嫌疑人。警方提醒市民，要坚决抵制猎杀、食用野生动物的行为，像常见的麻雀、野兔、野鸡都在禁止猎捕的范围内。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 董昊 赵洪)

成立社会组织“一链”全搞定

莱西市打破数据壁垒 不断创新审批模式

本报12月1日讯 “十分感谢工作人员的热心帮助，没想到现在民办非企业单位完成法人登记后，银行开户、税务登记、社保登记、公积金登记等事项一次全都办完了，不用再各个部门跑，实在是太方便了。”莱西市福华居家养老服务有限公司法定代表人褚女士连连称赞道。

据了解，针对部分社会组织提出的登记成立后，社会组织运行过程中的其他事项需要“来回跑”、事项办理不够集成等问题，在青岛市行政审批服务局指导下，莱西市行政审批服务局从方便群众办事角度出发，认真梳理事项清单，主动靠前对接银行、税务、社保、公积金等相关部门，建立协调机制、优化审批流程、精简申请材料、打破数据壁垒，推出社会组织成立“一链办理”服务新模式。

申请人在完成民办非企业单位成立登记后，工作人员通过社会组织“一



工作人员为市民办理业务。

链办理”平台将信息推送至银行、税务、社保、公积金等相关业务部门即可完成事项登记，实现全流程“最多跑一次”，有效解决了以前群众跑多个部门、登录多个系统、填报多份材料的问题，此举不仅节约了群众办事的时间和经济成本，同时也大大提升了群众办理社会组织成立事项的满意度和获得感。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 侯蕴初 王林)

盯源头强路查，严管网约车

我市推动网约车平台合规经营 查获各类违法违规二百余起

本报12月1日讯 为进一步维护我市网络预约出租汽车行业市场秩序，10月23日起，青岛市交通运输综合行政执法支队聚焦网约车平台企业线下服务能力不足、不按规定实时完整上传营运信息、不按规定组织车辆年审等问题，坚持“企业源头执法+现场路检路查”相结合，持续加大执法检查工作力度，助推我市网约车行业高质量发展。

该支队科学制定检查方案，围绕网约车平台企业安全生产管理制度、服务质量保障措施、经营场所和管理人员配置、车辆和驾驶员合规情况等重点内容，逐一开展入企检查。截至目前，已累计约谈网约车平台企业16家次、执法检查21家次。其中，针对网约车平台企业不具备经营服务能力、注册地与实际经营地不符等问题下达责令整改通知书9家次，不按规定实时完整上传营运信息立案处罚2起，指导



执法人员检查涉嫌违法违规的网约车。

企业修订完善各项安全生产和服务质量制度措施20余项。同时，紧盯交通枢纽、大型商圈等客流密集区域，采取错时执法、定点检查、流动巡查等措施，严查不合规网约车、网约车巡游揽客等违法违规行为，累计查处出租汽车违法违规行为160余起，其中不合规网约车、网约车巡游揽客等40余起。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

您懂得
争道抢行
越抢越堵



讲文明树新风 公益广告

文明出行 从我做起

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办